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intervaly: rano 6 min, v poledne 15 min, odpoledne 7,5 min, vecer a o vikendu 15-20 min
jizdni doby linky: 32 minut (Dejvicka - Krausova), 30 minut (Krausova - Dejvicka)

ukonceni linky: na Dejvické jako v minulosti linka 119, u chodniku v zast. Krausova
roc¢ni ndklady na provoz linky: cca 69 mil. K¢, ro€ni vykony navic: cca 1 156 000 vozokm
pocet bust denné navic: 13 kloubovych, pocet Fidiét v mésiénim stavu navic: minimalné 26

VARIANTA 5 (do vypoctu zahrnuty stfedni doby éekani a vstupy a vystupy z metra)

usek dnes tunelem | ¢asova uUspora

Prosek Dejvicka 34 20 14

Prosek Hradcéanska 26 16 10

Letnany (+dtto St. Letriany) | Dejvicka 36+6 24+6 12

PiD)

Letnany (+dtto St. Letriany) | Hrad¢anska 28+6 20+6 8

(cestovni doby v prepravni Spicce a v pripadé, Ze spoje PID jedou zcela bez zdrZeni) (’\\\\/ vzniknout nejdFive za cca 5 let'/
-

@ Vedeni linky do zastavek

@ Nové obratisté v Letrianech

Zrychleni cesty mezi Prahou 18\
a Prahou 6 o cca 10-15 minut.
Primé spojeni z Pelc-Tyrolky
do Letrian i Dejvic.

Nesouhlas MC P6 s nar(istem
poctu spojli na Vitézném nam.
o cca 135 (270) denné.
Nesouhlas MC P6 s nar(istem
poctu spojl v Gymnasijni a
Pevnostni ul. o cca 135 denné.
Mala kapacita zastavky Vitézné
namésti, kvali konstrukci tram.
vyhybky nelze jet po kolejich.
Vliv na pravidelnost provozu
linky - rizné regulace dopravy
v tunelech MO az 3,5 h denné.
Zastavka Pelc-Tyrolka dostupna
pouze v jednom sméru.

Vliv na pravidelnost provozu
linky - potfebné prodlouzeni
vyhrazeného buspruhu v ul.
V HoleSovic¢kdch narazi na
zavazek mésta z doby otevreni
metra na Ladvi, Ze buspruh
u vyjezdl z pozemk{ mistnich
obyvatel jiz nikdy nebude.
Vliv na pravidelnost provozu
Q linky - kolony vozidel v ulici
Liberecké pred pripojenim
Zenklovy, buspruh mozny jen
pfi zZeni jizdnich pruhd a
po Upraveé krajnice.
Avia Letnany ¢i Krausova
slozité vlivem malé kapacity

obratist, nutnost v takovém
pripadé omezit stavajici spoje.

mUZe v ramci nové vystavby
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